

## 为全面建设绿水青山与共同富裕相得益彰的 社会主义现代化新丽水贡献智慧和力量

### 市政协五届一次会议上午开幕



□ 记者 俞文斌/文 程子齐 雷宁/图

又是一个春天,又是一次盛会。

4月9日,沐浴在春光里,处州大地一片生机勃勃。市政协五届一次会议开幕,来自29个界别的300多名市政协委员肩负全市人民的期望和重托,满怀豪情,齐聚一堂。

会场内庄重热烈,涌动着凝聚共识、参政议政的热情。

9时,大会准时开始,会场内全体起立,雄壮的国歌声响彻整个会场。

过去的五年,是我市发展史上具有里程碑意义的五年。中共丽水市委团结带领全市人民,以丽水之赞为引领和动力,创新实践绿水青山就是金山银山理念,科学构建丽水加快跨越式高质量发展的四梁八柱,与全省同步高水平全面建成小康社会,处州大地发生重大而深远的历史性变化。市政协常委会团结动员全体委员,以忠诚使命的坚定信仰、求是挺进的奋斗姿态、植根人民的崇高情怀,创造性落实全市两山发展大会战略部署,奋勇投身丽水之干。

市政协四届一次会议以来,共组织常委会协商、请你来协商、全会界别协商等各类协商监督187场次,以建议书、协商纪要、提案等形式提出意见建议3400多件次,委员参与履职31000多人次,市级以上新闻媒体宣传报道政协履职成果2700多篇次,在我市打造高水平建设和高质量发展重要窗口中展现了政协风采。

五年来,14名委员荣获省部级以上表彰,12名委员被评为丽水之干先锋人物,49名委

员被评为省、市最美政协人。

会场上,委员们神情专注,凝神静听,认真领会。精炼务实的报告,充分展现了政协工作的累累硕果。

数据、成绩,属于过去;举措、蓝图,描绘未来。今天的丽水,正信心满怀开启第二个百年奋斗目标新征程。中国共产党丽水市第五次代表大会,科学擘画全面建设社会主义现代化新丽水宏伟蓝图,下达了永做新时代挺进师的动员令,吹响了跨越式高质量发展的进军号。面对新征程、新使命,如何更好地为全市发展献计出力,委员们深感责任重大。

大家务必要倍加珍惜难得的人生际遇,永远珍爱自己的委员身份,立志成为敢为人先、矢志前行的开拓者,只争朝夕、埋头苦干的实干家,以人民政协的历史主动精神和新赶考路上的高分答卷,回应组织重托、不负人民期望、无愧时代使命。陈瑞商代表政协第四届丽水市委员会常务委员会所作的工作报告,道出了委员们的共同心声。高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共丽水市委的坚强领导下,按照市第五次党代会战略部署,大力弘扬践行浙西南革命精神,坚毅笃行丽水之干,全面系统落实八个必须坚持,推动和发展全过程人民民主,充分发挥社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,为全面建设绿水青山与共同富裕相得益彰的社会主义现代化新丽水贡献智慧和力量。

要以更严要求把牢思想政治方向盘。要以

更强担当投身跨越发展主战场。要以更实举措汇聚社会各界正能量。要以更高站位争当协商民主排头兵。一句句精炼务实的话语,一条条切实可行的措施,让委员们信心满满。委员们心潮澎湃,感慨万千,掌声响彻会场。这掌声中凝聚着智慧,凝聚着力量,凝聚着民心,更凝聚着崇高的责任。

心往一块想,智往一起聚,力往一处使。提案工作报告中的数据,包含了过去五年委员们的履职使命担当。市政协四届一次会议以来,市政协共收到提案2088件,立案1808件,并案后1647件,全部办结。委员们的履职热情持续高涨,截至4月8日中午12点,共收到293件委员的提案。

跨山统筹打造乡村振兴示范区,推进竹柳新桥区块跨越式高质量发展。创新打造山海特别协作区赋能推进浙西南中心城市建设。

未来工厂+产业大脑,中小企业准备好了吗?

11名委员作口头发言,29名委员作书面发言。这些发言有事实、有调查、有思想、有情感、有建议,将会场气氛推向高潮,热烈的掌声一次次响起。

完成各项议程,开幕式结束。走出会场,委员们信心满怀。

谈履职、话民生,委员们不仅深感使命光荣,更觉责任重大。大家表示,在接下来的两会时间里,将切实担负起职责使命,为我市全面建设绿水青山与共同富裕相得益彰的社会主义现代化新丽水作出政协委员应有的贡献!